



SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o.o.

ul. Szpitalna 2, 44-120 Pyskowice

www.szpitalpyskowice.com.pl e-mail: sekretariat@szpitalpyskowice.com.pl



NIP: 9691608096
REGON: 276247465
BDO 000033535

KRS 0000469643
Sąd Rejonowy w Gliwicach
X Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość Kapitału
Zakładowego:
39.700.000,00 zł.

Nr konta bankowego:

ING Bank Śląski
9810501285100000221
2249177

Kontakt:

Centrala:
32 233 24 24
Sekretariat Zarządu:
32 233 24 24 w. 230
Fax: 32 233 24 24 w. 283

Numery wewnętrzne:

Księgowość – 235
Kadry – 232
Dział Statystyki – 233
Zamówienia Publiczne - 229
Dział Techniczny - 229
Zaopatrzenie – 264
Apteka – 264

Izba Przyjęć – 250
Oddział Wewnętrzny – 204
Oddział Ginekologiczno
Położniczy – 205
Oddział Noworodków – 217
Oddział Chirurgii – 206
Pracownia RTG – 211
Laboratorium – 213
Prac. Endoskopowa - 263
Przełożona Pielęgniarek -237
Pielęgn. Epidemiolog. - 262

Pyskowice, 20.10.2023r.

Dotyczy postępowania nr : SP/AZP/381/9/2023, Przygotowanie i dostawa posiłków do Szpitala w Pyskowicach Sp. z o.o.

Wyjaśnienia 3

Pytanie 1: Zamawiający w formularzu ofertowym nie podał szacunkowej ilości posiłków na okres trwania umowy tj. 12 miesięcy, w związku z powyższym zwracamy się z prośbą o uzupełnienie formularza oferty w taki sposób by nie budził wątpliwości w momencie jego wypełniania oraz umożliwił Zamawiającemu możliwość porównania złożonych ofert.

Odpowiedź: Należy w formularzu ofertowym przemnożyć ilość posiłków zawartych w OPZ dla danej diety x 12 miesięcy. Tj.:

- Dieta podstawowa: śniadanie 404 x 12 miesięcy = 4848; obiad 404 x 12 miesięcy = 4848, kolacja 404 x 12 miesięcy = 4848.
- Dieta Łatwostrawna: śniadanie 899 x 12 miesięcy = 10 788, obiad 899 x 12 miesięcy = 10 788, kolacja: 899 x 12 miesięcy = 10 788.
- Kolejne diety zgodnie z tym schematem.

Pytanie 2: W związku z zapisem w załączniku nr 2 OPZ – Zakres obowiązków i odpowiedzialności Wykonawcy pkt. 3, prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca musi posiadać certyfikat ISO 2200:2005 i jest zobowiązany do produkcji i transportu posiłków zgodnie z wdrożonymi zasadami.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jeżeli Wykonawca przestrzega zasad i prowadzi księgę HACCP, nie musi posiadać certyfikatu ISO 2200-2005

Pytanie 3 Prosimy o doprecyzowanie czy Wykonawca w formularzu ofertowym w „diecie mamy” powinien uwzględnić w cenie śniadania również II śniadanie?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 4: Prosimy o potwierdzenie, że dieta z ograniczeniem łatwo przyswajalnych węglowodanów (cukrzycowa) obejmuje 4 posiłki (śniadanie, obiad, podwieczerek i kolację).

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5: Prosimy o potwierdzenie, że dieta płynna wzmocniona nie obejmuje podwieczorku.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 6: Prosimy o doprecyzowanie z ilu posiłków (3 czy 4) składa się dieta ubogoresztkowa.

Odpowiedź: Śniadanie, obiad z podwieczorkiem, kolacja.

Pytanie 7: Prosimy o doprecyzowanie z ilu i z jakich posiłków mają się składać inne diety tj. niskosodowa, bezglutenowa.

Odpowiedź: Śniadanie, obiad z podwieczorkiem, kolacja.

Prezes Zarządu

Mirosław Sobczak